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 ПОЛІТИКА

Реформа адміністративно-територіального устрою може змінити негативну 
динаміку демографічної ситуації 
06.05.09   
 

Таку думку висловив заступник міністра регіонального розвитку та будівництва Анатолій Ткачук під час засідання 
«круглого столу» на тему «Децентралізація та адміністративно-територіальна реформа в Україні», проведеного в 
агентстві «Укрінформ» у рамках швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO. 

За словами А. Ткачука, в Україні існує загроза реалізації негативних прогнозів зменшення населення країни аж до 19 
млн. чол., передовсім за рахунок зменшення кількості сільського населення. За останні вісім років з карти України 
зникло понад 500 сіл, кількість населення, яке проживає в сільській місцевості, зменшилася на 3 млн. чоловік. Уряд, 
зауважив А. Ткачук, бачить чотири етапи проведення адміністративно-територіальної реформи. Перший — розробка 
та прийняття концептуальних рішень. Другий — формування правової бази реформи, прийняття низки законів. Третій 
— утворення громад, упорядкування районного поділу. Четвертий — розширення повноважень районних та обласних 
рад з формуванням їх виконавчих органів. 

Нині на розгляді уряду перебувають проекти концепції реформи адміністративного-територіального устрою та 
концепції реформи місцевого самоврядування. 

 IНШI МАТЕРIАЛИ РОЗДIЛУ "ПОЛІТИКА"
 

Сусіди повинні вміти домовлятися 
Голова Верховної Ради України Володимир Литвин на зустрічі з Головою Державної Думи Федеральних Зборів Російської 
Федерації Борисом Гризловим під час робочого візиту до Російської Федерації підкреслив... 

 
Надійна надія країни 
Учора в приміщенні музею Лесі Українки відбувся фінальний тур п’ятого поетичного конкурсу «Надія». Його назва — це 
передусім данина пам’яті славетній поетесі Лесі Українці. Свій перший вірш вона... 

 
Роботу парламенту розблоковано. Тимчасово 
Учора опозиція погодилася тимчасово розблокувати трибуну та президію сесійної зали, тож Перший заступник Голови Верховної 
Ради Олександр Лавринович відкрив ранкове засідання. Після цього він... 

 
Кількість запитань у справі Луценка зростає швидше, ніж на них дають відповіді 
Учора народний депутат Олександр Єфремов заявив, що від Посла України в Німеччині до Верховної Ради надійшли документи, 
в яких вказується, що інцидент з Юрієм Луценком мав місце «і наша делегація була... 

 
Не втратити себе 
Людина, яка присвятила найкращі роки життя військовій справі, має право розраховувати на адекватне до неї ставлення з боку 
держави. Тим більше, коли перша особа країни підписується під забезпеченням... 
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